ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр. Ленина, 62, ДКХ, оф. 4

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733,(8 960 161 90 49)(8 905 195 07 70)

 www.gt-nn.ru, е-mail: global-tour.dz@yandex.ru

Приглашаем в однодневный тур

«Йошкар-Ола – город-сказка»!!!
12 июня 2018 г.
Стоимость тура: 
 2000 руб. - взрослые, 1900 руб.- дети.
За доп. плату посещение Марийского Государственного Театра Оперы и Балета им. Эрика Сапаева – рок –опера «Юнона и Авось».

(цена билета от 350 р. до 500 р., начало спектакля с 16:00 до 18:00)

Программа:

   Отправление:
    04:00ч. – г. Дзержинск (ДКХ)
  04:30ч. – г.Н.Новгород (пл. Ленина)

   Путевая информация в дороге.  Прибытие в  10:00 в г.Йошкар-Олу.
С 10:00 час. до 13:00 час. – Обзорная экскурсия по городу Йошкар-Ола.

Йошкар-Ола — столица Марий Эл, удивительный город 16 века, в котором очень много интересных мест, достойных внимания туристов. Достопримечательности Йошкар-Олы настолько разнообразны, что каждый найдет для себя что-то интересное и запоминающееся: фонтан –каскад «Петр и Феврония», памятники Деве Марии, Архангелу Гавриилу, патриарху Алексию II Удивительно и необычно смотрятся новые здания в виде замков- кукольный театр, уменьшенная копия Юринского Шереметевского замка. А на нем часы с 12 апостолами-скульптурная композиция, повторяющая известный евангельский сюжет с чудесным песнопением.

Яркая достопримечательность Йошкар-Олы – Марийские куранты, часы на центральной башне Национальной художественной галереи. Здесь в миниатюре представлена история иконы Божией Матери «Троеручница». Все это сопровождается музыкальным вступлением и боем колоколов. Такого нигде не увидите!

    Есть в столице Марий Эл и свой маленький «Амстердам», и набережная Брюгге, где дома выстроены во фламандском стиле, итальянский садик и …даже уголок древней Москвы. Панорамы города завораживают взор.
С 13:00 час. до 13:40 час. – Обед в кафе города.
С 14:00 час. до 15:00 час. – Посещение Национального Музея республики Марий Эл ( знакомство с жизнью и бытом народа мари : рождение, домашние занятия, совершеннолетие: игра на «девичьей трубе», девичий пир, семейные моления.)

С 16:00 час. до 18:00 час. Посещение Марийского Государственного Театра Оперы и Балета им. Эрика Сапаева –рок-опера  А.Рыбникова в 2-х актах.«Юнона и Авось»
   В 24:00 час. – прибытие домой после посещения театра

