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Кострома – Костромушка
 в гости к Снегурочке!!!
 

            03 января 2019г.
             
Стоимость тура :
3250 руб. / взр., 3100 руб. / шкл,  2850 руб / дошкл.
 
 

Программа :
 
Отправление 03 января 2019г. в 04 : 00 час. из г. Н. Новгорода ( пл. Ленина ), 
                                                         в  05 : 00 час. из г. Дзержинска ( ДКХ ) 
 
В 10 : 00 час. - Прибытие  в г.Кострому, встреча с экскурсоводом
  

В 10 : 10 час. - Отъезд в деревню Сумароково на Лосеферму.  Лосеферма - уникальный природный заповедник, на территории которого находится единственная в России - ферма по разведению  и одомашниванию лосей.  Знакомство с удивительными дружелюбными животными - лосями, возможность покормить их из своих рук морковкой.
 
В 13 : 00 час. - Обед в кафе города 
  

В  13 : 40 час. -  " Чудеса рядом с вами " -  Экскурсия в Резиденцию Костромской Снегурочки. В детстве все читали  сказку про волшебное зеркальце, колодец с живой водицей и конфетный дождик. Оказывается , все это существует на самом деле. В комнате чудес Костромская Снегурочка собрала целую коллекцию сказочных невероятностей и готова поделиться с вами секретами волшебства. Только здесь вы сможете дотронуться до макушки  новогодней елки, в любое время года оказаться  в самом центре снежной метели и загадать заветные желания, а лучшие преподаватели Академии Снежных Чудес откроют вам секреты морозного мастерства, научат создавать волшебные предметы при помощи самых простых материалов и фантазии.
 

Мастер - класс по изготовлению Новогодней игрушки.

 В 15 : 00 час. - Обзорная экскурсия по городу " Кострома - Душа России". Вашему взору предстанет уникальный архитектурный ансамбль центра города : Пожарная каланча, Гауптвахта, ансамбль торговых рядов, Сусанинская площадь, памятник Ивану Сусанину.
Ипатьевский монастырь - уникальный памятник истории и архитектуры. В Троицком соборе в 1613 году был совершен чин призвания шестнадцатилетнего Михаила Федоровича на царство. После  этого Ипатьевский монастырь неизменно  величали " колыбелью дома Романовых"
По окончанию обзорной экскурсии посещение сырной биржи, сувенирных магазинов.
 В 18 : 30 час. - Отправление домой.
  Прибытие 04 января 2019г. в 01 : 00 ч. 
