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Приглашаем Вас в экскурсионный тур 
Пешеланское подземное царство  и в город храмов - Арзамас
Стоимость тура – 1800 руб. / взр., 1700 руб. / дет. 
Программа тура :
Отправление :  в   07.00 час.  - из г. Дзержинска ( ДКХ) в   08.00 час. -  из г. Н. Новгорода ( пл. Ленина )
 
 В 10.00 час. -  Прибытие в г. Арзамас.
 

 С 10.00 час. до 12.30 час. - Обзорная экскурсия по городу. Основное средоточие религиозных сооружений Арзамаса находится на Соборной площади, недаром она так называется, Воскресенского собора, и церковь Живоносного источника, и комплекс Никольского женского монастыря. От Соборной площади вниз идет улица Гостиный ряд, которая примечательна тем, что это  - сплошной  ряд домов с единым фасадом. Рядом, на соседней улице Урицкого , есть торговые ряды. Улица Урицкого выходит к городской автостанции, рядом с которой находится два великолепных белокаменных собора и от которой уходит вверх на гору улица Коммунистов.
 
 От площади Соборной вы прогуляетесь по пешеходной части города - улице Карла Маркса. Основной идеей этой улицы (несмотря на обманчивое название) является победа советского народа в Великой Отечественной Войне. Здесь есть даже маленький парк Победы.
  

По желанию за дополнительную плату ( 140 руб. взрослый, 120 руб. льготный) предлагаем посетить Литературно-мемориальный музей А.П. Гайдара. В этом  музее Вы увидите бесценные реликвии связанные не только с Гайдаром, но и с М. Горьким, П.П. Бажовым, А.Н. Стругацким
 

Переезд в п. Пешелань
 

 В 13.00 час. -  " Путешествие в подземное царство". Экскурсия в единственный в России подземный " Музей горного дела, геологии и спелеологии" .Вы познакомитесь с Пешеланским гипсовым заводом. На этом заводе в действующей  шахте, глубиной 70 метров, создан удивительный музей. Необычное начинается уже на поверхности. Вы облачитесь в непривычную одежду: шахтерскую куртку, каску с фонариком и спускаетесь в таинственный подземный мир. Величественная хозяйка Белой горы откроет перед Вами свои сокровища. Здесь Вы встретитесь с далеким прошлым: стоянка человека каменного века, образцы древней наскальной живописи. Как то неожиданно возникает звук падающей воды и Вас буквально завораживает вид подземного озера и водопада. Непередаваемое чувство вызывает абсолютно черная шунгитовая комната. В ней, как и во всем музее, не покидает чувство сопричастности к чему - то неведомому, загадочному. Экскурсия предлагается только для тех, кому исполнилось 14 лет.

По желанию  за дополнительную плату ( 130 руб. - взрослый, 100 руб. - детский ) посещение зоопарка, где живут страусы, ламы, ослики, верблюд, лисы и рысь.
 

После экскурсионной программы организованное чаепитие в автобусе (пряники, чай, кофе предоставляет туристическая фирма)
 
  В 17.00 час.  - Ориентировочное прибытие обратно
 
В стоимость тура входит:

проезд на автобусе туристического класса 
сопровождение гида по маршруту,

экскурсионная программа в Арзамасе
посещение музея в Пешелани
страховка от ДТП
