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Приглашаем Вас 07 марта (суббота)
                 в города Золотого кольца России 
         г. Суздаль, с заездом в г. Владимир


С праздничным обедом в ресторане «Трактир»
«Побывав однажды  в Суздале, захочется приехать в город-музей еще, чтобы насладиться русской стариной и угоститься ядреной медовухой — когда и по усам течет, и в рот попадает!»




  Стоимость тура :  2450 руб.- ребенок ,2800 руб.-взрослый.  
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Программа:

В 05:45час. - Отправление  г.Н.Новгород
В 06:30 час.- Отправление г.Дзержинск
В 10:30 час. – Прибытие в г. Суздаль. Обзорная экскурсия по городу, знакомство с историей и архитектурой города. В городе более 150 памятников архитектуры и 32 действующих храмов . Посещением суздальского Кремля, знакомство с архитектурным ансамблем и историей  Кремля, посещение  Рождественского храма.
Экскурсия в Крестовую палату - торжественная   парадная зала Суздальского Архиерейского дома . Чудо архитектуры 17 века.
Экскурсия в Спасо -Ефимиев монастырь, с посещением «Золотой кладовой», где Вы увидите русское декоративно -прикладное искусство, это миниатюрная копия оружейной палаты в Москве.
 Прогулка  по торговой  площади (любители кино без труда узнают эти места: на площади снимали некоторые эпизоды фильма «Женитьба Бальзаминова».)  где можно полакомиться пирогами, бубликами, отведать знаменитую Суздальскую Медовуху и закусить суздальскими огурчиками, купить сувениры.
В 14:00 час- Праздничный обед в ресторане «Трактир». 
Красиво и по-русски наиболее точное описание уютной атмосферы   ресторана.
15:30 до 16:15 час. -Переезд в г. Владимир
В 16:15 час. – Прибытие в г. Владимир. Обзорная экскурсия по городу с посещением Успенского собора ,а также  внешний  осмотр Дмитриевского собора и  Золотых Ворот, которые являются символом величия и мощи Древней Руси, памятником  древнерусской архитектуры, построенного в 1164 году при Владимирском князе Андрее Боголюбском. Посетим Успенский Собор.
В 18:00 час. – Отъезд домой.
В 22:00 час. – Прибытие.
Стоимость тура без обеда: 2050 руб.- ребенок, 2400руб.- взрослый
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