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Приглашаем Вас в г. Городец 
 на фестиваль «Мастеров народных братство»!

Стоимость путевки – 1550 руб./шкл.; 1650 руб./взр. 

Программа:
        Отправление: 07:00 ч. – г.Н.Новгород от пл. Ленина 08:00ч.- г. Дзержинск от ДКХ

            В 10:00ч. – прибытие в г. Городец. На набережной Юрия Долгорукого перед вашими глазами оживут яркие страницы   героического прошлого города Городца. Жители и гости города станут свидетелями встречи князя Юрия Долгорукого и прохождения парусной регаты.
   В 10:40ч.- Экспресс экскурсия в «Городе мастеров». Городецкий Город мастеров представляет собой комплекс деревянных сооружений, посвященный истории деревянного зодчества Нижегородской области периода XVI-XIX веков. В этом комплексе представлены разом и роскошный княжеский терем, и деревянные дома зажиточных купцов, и скромные крестьянские избы. Между собой все эти строения соединены переходами. Лучшие мастера города расскажут о Городецкой резьбе, помогут вылепить из глины свистульку или расписать дощечку по технологии Городецкой росписи. 
В 11:30ч. – Мы поднимаемся в центр г.Городца, где у памятника Александру Невскому состоится открытие фестиваля «Мастеров народных братство». Впервые на сцене fashion–показ «Русский стиль», а также выступление творческих коллективов. По доброй традиции ждет гостей «Музейный квартал», где гости и жители города увидят незатейливые спектакли, сказочные и комедийные представления, виртуозных гармонистов, интерактивные фотозоны и арт-объекты. А в ретро фотосалоне каждый желающий сможет запечатлеть себя в театральных исторических костюмах 18-19 вв.  На всех фестивальных улицах будет организована работа буфетов, выездных кафе и чайных трактиров
 Обед самостоятельно
 Заглянем в магазин-музей «Городецкий- кладинец», (где можно приобрести городецкие сувениры на всякий вкус и кошелек, медовуху, городецкие пряники. Историческая часть Городца - очень компактная, ее можно обойти быстрым шагом за полчаса. Но стоит ли так торопиться? В Городце спешить не хочется, да и не нужно. Прогуливаясь по его улицам, стоит рассмотреть каждый из домов, настолько они разные, зайти в каждый из многочисленных музеев, ведь в каждом есть своя "изюминка»).
  Детей ждут игровые городки с батутами, передвижными аттракционами, а также прогулки на лошадях
   (за доп. плату).
  Вдоль берегов древнего города будут организованы прогулочные экскурсии на теплоходе (за доп. плату).
   В 16:00ч. –сбор группы в авто., отправление домой; 
   В 18:00ч. –возвращение в Н.Новгород.  19:00ч. - возвращение в Дзержинск (к ДКХ).
