ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр. Ленина, 62, ДКХ, оф. 4

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733,(8 960 161 90 49)(8 905 195 07 70)

 www.gt-nn.ru, е-mail: global-tour.dz@yandex.ru
15 августа 2020 г.
Приглашаем Вас в  г. Чкаловск                     
Фестиваль скоростей «Русские крылья»


Стоимость тура :  1100 руб. ребенок, 1200 руб. взрослый
Программа:

Отправление :  07:00 ч.-    из Н. Новгорода ( пл. Ленина )  08: 00 ч. -  г. Дзержинск ( ДКХ ) 
Путевая информация в дороге.   Переезд в г.Чкаловск (ориентировочное время в пути 2ч. 00 минут)

 В 10:00ч. - Прибытие в г.Чкаловск.
 С 10:00 ч. до 10:50ч. - Экскурсия в Музей В.П.Чкалова. Экспозиция музея В.П. Чкалова размещена в двух объектах осмотра – это мемориальный дом, где родился и вырос В.П.Чкалов, и павильон – ангар, в котором экспонируется  коллекция самолетов, связанных с летной деятельностью В.П.Чкалова. Экспозиция дома – музея носит мемориально – биографический  характер. Представленные на ней предметы быта, личные вещи В.П.Чкалова, документы и фотографии.  В павильоне – ангаре находятся уникальные самолеты, на которых В.П.Чкалов летал, которые он испытывал. В экспозиции представлен самолёт АНТ-25, на котором были совершены дальние беспосадочные перелеты на Дальний Восток и в США, истребители И-16 и И-17, личный самолет В.П.Чкалова ПО-2 (У-2). Коллекция самолётов свидетельствует о развитие отечественной авиации  в 30-е годы XX столетия.
 С 10:50ч. до 11:30ч. Посещение  интереснейшего Музея скоростей, вы узнаете о человеке-легенде – Ростиславе Евгеньевиче Алексееве. О генеральном конструкторе, создавшем не только скоростные суда на подводных крыльях и воздушной подушке, но и уникальные летательные аппараты – экранопланы, аналогов которым нет в мире и сейчас. Фотосессия в 3-де картинах.
 С 12:00ч. до 16:30 ч. Пешеходная экскурсия по набережной реки Волга и посещение Храма-Часовни Воскресения Христова. Участие в фестивале «Русские крылья".
Вас ждет авиашоу "Мне сверху видно все!". Современные летчики на самолетах в воздухе продемонстрируют фигуры высшего пилотажа, автором которых является Валерий Чкалов. В программе так же полеты парашютистов. В этот день в акватории Горьковского моря пройдет водный марш-парад "На стыке двух стихий" скоростных судов, яхт, катеров и других видов водного транспорта. Настоящим открытием для любителей технического творчества станет выставка робототехники "PROтехно.  Для участников организована выставка предприятий народных художественных промыслов "Гипюра сказочный узор", на выставке продемонстрируют лучшие изделия фабрики "Гипюр".
В развлекательной программе: показательные выступления спортсменов по экстремальным видам спорта, фестиваль уличных танцев, концерт от кавер-группы "Супер Гуд". Для любителей кулинарных изысков и поклонников здоровой еды проводится гастрономический конкурс – кулинарное шоу "Быстрая еда по-чкаловски".

В 16: 30ч. – Отправление домой.  В 18:30ч - Прибытие
