ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»
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Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр. Ленина, 62, ДКХ, оф. 4

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733, (8 960 161 90 49) (8 962 518 47 14)                             
Уважаемые друзья!

Приглашаем Вас в Санкт-Петербург
   с 14  по 18 августа  и  с 21 по 25 августа 2020
           (5 дн./4 ночи)

                       Стоимость тура: 11 300 руб./ шк.,11 500 руб./ взр.
Программа тура : 
1-й день  - пятница
Отправление : 14:00 час Нижний Новгород пл.Ленина15:00 час Дзержинск ДКХ
2-й день  - суббота
Встреча с гидом в Санкт-Петербурге (ориентировочно в 08.00) Завтрак в кафе (порционно)
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое. В ходе экскурсии предусмотрены выходы автобуса и фото-паузы.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости – первой постройке Санкт-Петербурга, ведь именно отсюда и началось строительство города, а день закладки крепости (27 мая) считается днем рождения города.
Во время экскурсии вы увидите старинные оборонительные сооружения крепости, Петропавловский собор, здание доныне действующего Монетного Двора, Невские ворота и памятник Петру I работы Михаила Шемякина.  
По желанию (за доп.плату – 400 руб./ чел), вы можете совершить водную прогулку на теплоходе  (катере) по водным магистралям  Петербурга. Совершенно иначе смотрятся виды Петербурга с воды, ведь неслучайно город, основанный на островах и опутанный сетью рек и каналов, сравнивают с Венецией!

Размещение в гостинице «Киевская» 3* 
(Санкт-Петербург, ул.Днепропетровская, д. 49/ ул. Курская, д. 40; ст. м. «Обводный канал»)
Обед в кафе гостиницы (порционно).Свободное время
3-й день - воскресенье
Завтрак в гостинице «шведский стол»
Загородная экскурсия в Царское Село 
На пути в загородную императорскую резиденцию гид расскажет об истории ее возникновения и строительства, покажет сохранившиеся объекты-памятники старинного Московского почтового тракта.
Экскурсия - прогулка по Екатерининскому парку, украшенному многочисленными павильонами, монументами, мостиками, экзотическими сооружениями в подражание готической, турецкой, китайской архитектуре, придающими уголкам парков романтический характер.
За дополнительную плату можно посетить : 
 Екатерининский Дворец -  дети-бесплатно, взрослый - 800 руб. Лицей - дети - 300 руб., взрослый - 400 руб.
Обед в кафе (порционно) Свободное время.
4-й день  - понедельник
Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров (не позднее 12.00 – расчетный час)

Загородная экскурсия в Петергоф – загородную императорскую резиденцию, задуманную и основанную Петром I в начале XVIII века. Петергоф по своей роскоши и размаху,  по масштабам гидравлических сооружений не имеет аналогов среди исторических дворцово-парковых ансамблей мира.  Его великолепные, украшенные скульптурой фонтаны и каскады производят неизгладимое впечатление даже на искушенного зрителя.  Экскурсия по Нижнему парку познакомит вас с фонтанным ансамблем, даст возможность насладиться прогулкой по прекрасному парк. Свободное время в парке (по желанию)

Посещение живописного и нарядного Петропавловского (Петергофского) собора. В солнечную погоду его купола сверкают позолотой и видны издалека, а интерьеры поражают красотой и торжественностью.
Обед в кафе ( порционно ) Отъезд ориентировочно в 17:00час.
5-й день -вторник
Прибытие домой. Ориентировочно 12:00-13:00 час
В стоимость тура входит: Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса; Проживание в гостинице «Киевская»

Питание : 3 завтрака ,3 обеда в кафе города.

Экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи по программе

Страховка от ДТП

