ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»
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Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр. Ленина, 62, ДКХ, оф. 4

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733, (8 960 161 90 49) (8 962 518 47 14)                             
Уважаемые друзья!

Приглашаем Вас в Санкт-Петербург
с 04 по 08 ноября 2020г.   
  (5 дн./4 ночи)
                       Стоимость тура: 11 300 руб./ шк.,11 500 руб./ взр.
Программа тура : 
1-й день 
Отправление : 14:00 час Нижний Новгород пл.Ленина15:00 час Дзержинск ДКХ

2-й день  
Встреча с гидом в Санкт-Петербурге (ориентировочно в 08.00)

Завтрак в кафе (порционно)

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад,  знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое. В ходе экскурсии предусмотрены выходы автобуса и фото-паузы.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости –  первой постройке Санкт-Петербурга, ведь именно отсюда и началось строительство города, а день закладки крепости (27 мая) считается днем рождения города.

Во время экскурсии вы увидите старинные оборонительные сооружения  крепости, Петропавловский собор,  здание доныне действующего Монетного Двора, Невские ворота и памятник Петру I работы Михаила Шемякина. 

Обед в кафе (порционно)

Размещение в гостинице «А-Отель Фонтанка» (не ранее 14.00 – расчетный час)

(Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, д. 142)

Свободное время.

3-й день 
Завтрак в гостинице «шведский стол»

Автобусная экскурсия «Небесные покровители Петербурга» 

Согласно христианской традиции у каждого города существуют свои небесные покровители – святые. 

На экскурсии вы узнаете  о небесных покровителях Санкт-Петербурга: о Пресвятой Троице, об апостолах Петре и Павле, в честь которых был назван город, o благоверном князе Александре Невском - его мощи вместе с Казанской иконой Божией Матери были положены в духовное основание города Петром I, о Блаженной Ксении, о мучениках императоре Николае II и его семье.

Вы посетите Свято-Троицкий Собор Александро-Невской Лавры, где находятся мощи небесного покровителя Санкт-Петербурга - Св. Александра Невского, и часовню Ксении Петербургской на Смоленском Кладбище, где вы сможете взять освященные лепестки роз и оставить записки Ксении Блаженной.  В ходе экскурсии также предусмотрено посещение Казанского кафедрального собора, в котором находится одна из главных святынь Петербурга - чудотворная икона Казанской Божьей Матери. Казанский собор является также святыней русской воинской славы в Отечественной войне 1812 года. В храме хранятся знамена и штандарты, ключи от взятых крепостей и городов, различные военные трофеи и реликвии. Под сводами собора погребен прах полководца Михаила Илларионовича Кутузова. 

Экскурсия в Исаакиевский собор - выдающийся памятник архитектуры, а в прошлом кафедральный (главный) собор Петербурга, откроет перед вами всю величественность одного из самых больших христианских храмов мира.

Обед в кафе (порционно). Свободное время
4-й день  

 Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров (не позднее 12.00 – расчетный час)

Автобусная экскурсия «В гости к Павлу Петровичу»

Павловск был императорской резиденцией всего 5 лет, но все равно по праву считается одной из наиболее крупных жемчужин в ожерелье знаменитых парковых ансамблей Петербурга. Целая плеяда архитекторов, скульпторов и живописцев строила и украшала дворцово-парковый ансамбль города.

Вы посетите Павловский дворец, который  привлекает парадностью облика, гармоничностью пропорций, строгостью и лаконичностью форм. А Павловский парк с его великолепными пейзажными панорамами является одним из лучших в мире образцов садово-паркового искусства. Здесь вам могут встретиться известные обитатели парка – белки. Не забудьте захватить угощение для них!

Обед в кафе в Пушкине (порционно)

Отъезд
й день -вторник Прибытие домой. Ориентировочно 12:00-13:00 час
В стоимость тура входит: Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса; Проживание в гостинице «А-Отель Фонтанка»Питание : 3 завтрака ,3 обеда в кафе города.

Экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи по программе, Страховка от ДТП

