ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, б. Правды д.3 стр.1

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733,(8 960 161 90 49)(8 962 518 47 14)

 www.gt-nn.ru, е-mail: global-tour.dz@yandex.ru
Дорогие друзья!!!
Приглашаем Вас и ваших детей на Родину Снегурочки

в  Кострому

« Снегуркины забавы»   
06 января 2022 г.
Стоимость тура: шк. 3800 руб.; взр. 3950 руб.

Программа:
Отправление : 04:00 час.- Н. Новгород (пл.Ленина) 04:30 час – Дзержинск ДКХ

10:30 час –Прибытие в д. Сумароково, Костромсой обл.  Посещение единственной в России Лосефермы,  где вы можете познакомиться с дружелюбными  лосями и маленькими лосятами, покормить их с рук морковкой.
 Возвращение группы в Кострому .
Обед в кафе города.
 ****НОВИНКА****-   Посещение модного  дома Снегурочки. 
Выставочный комплекс- это  яркое музейное пространство в центре города, позволяющее увидеть  сказочную красоту образа  Снегурочки, который во все времена остается уникальным для русской культуры. Это возможность окунуться в  волшебный, творческий мир вдохновения любимой сказочной героини! 
 Будет торжественно и современно! Приглашаем в путешествие по нарядным залам  Дома на обзорно-познавательную  экскурсию  в компании «модного гида-эксперта». Вы узнаете исторически-подлинные факты из творчества драматурга А.Н. Островского, множество  легенд о  рождении всегда юной Волшебницы. Мы откроем  удивительные тайны   о современной жизни   самой загадочной  героини  всех праздных ,светских событий - о законодательнице сказочной Моды-  о милой Снегурочке !Как яркая звездочка, Снежная Дива диктует совершенные, добрые и всегда актуальные тренды, сотворяя сказку вокруг себя. 
Обзорная экскурсия по городу «Кострома — Новогодняя» : старинный русский город на Волге очарует с первой минуты! Панорама центральной части города, торговые ряды, пожарная каланча, выход на современную набережную, откуда открывается шикарный вид на Волгу, -  никого не оставит равнодушным!
Свободное время на покупку сувениров, магазины льна, посещение «Сырной биржи»

17:30 час – Сбор в авто и отправление домой.
Ориентировочное прибытие 23:00 час – Дзержинск,23:40 час –Н.Новгород
