ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр. Ленина, 62, ДКХ, оф. 4

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733, (8 960 161 90 49) (8 960 516 48 10)
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         На широкую масленицу

         Приглашаем в г.Городец!!!
                06 марта 2022г.

            Стоимость тура :
                школьник : 1700 руб., взрослый: 1800 руб.

Программа :
 Отправление:  В 07:00ч.- от пл.Ленина г. Нижний Новгород , в 08:00ч.-  от ДКХ г. Дзержинск
 С 08:00 до 10:00ч.- Переезд в г. Городец (путевая информация о городах Н.Новгород, Балахна, Заволжье)
 С 12:00 до 13:00ч.- Экскурсия в музейно-туристический комплекс «Город мастеров».  
 Городецкий «Город мастеров» представляет собой комплекс деревянных сооружений, посвященный истории деревянного зодчества Нижегородской области периода XVI-XIX веков. В этом комплексе представлены разом и роскошный княжеский терем, и деревянные дома зажиточных купцов, и скромные крестьянские избы. Между собой все эти строения соединены переходами. 
 С 13:00 до 14:00ч. - Экскурсия в музей Александра Невского  Музей открылся 06 января 2022 г.  
Путь - от воина до святого . В Городце, городе где постригся в монахи, а позже нашел свое упокоение святой благоверный князь Александр Невский  - открылся посвященный ему музей. В музее вы увидите  6 залов, которые подробно рассказывают о разных периодах в жизни Александра Невского, начиная с юности и посвящения в воины, затрагивая дипломатические отношения с католическими западом, мудрую внутреннюю политику и заканчивая именем Святого благоверного князя истории - какие награды были учреждены в честь него.
В каждом зале есть терминалы с подробными текстами об Александре Невском. С их помощью можно даже подготовить воина 13 века к сражению.
 С 14:00 до 14:40ч. - Участие в интерактивной программе «Сударыня Масленица» на набережной, которая позволит окунуться в атмосферу весёлых масленичных гуляний с играми, хороводами, забавами и потехами! Сжигание чучела Масленицы. 
Самостоятельно : медовуха, блины, шашлыки!!!
 Далее по программе обзорная экскурсия  по старинному центру города Городца. Историческая часть города - очень  компактная, ее можно обойти быстрым шагом за полчаса. Но стоит ли так торопиться? В Городце  спешить не хочется, да и не нужно. Прогуливаясь по его улицам, стоит рассмотреть каждый из домов, настолько они разные, зайти в каждый из многочисленных музеев, ведь в каждом есть своя  "изюминка».. 
  Это необычайно красивый город: тихие уютные городецкие  улочки, деревянные дома,  богато украшенные белоснежной резьбой, один краше другого каменные  купеческие особняки, вымощенные улицы и  кованые фонари. Городец – это своеобразный «музей под открытым небом».
 Также у вас будет возможность зайти  в магазин-музей  « Городецкий - кладенец», (где можно приобрести  городецкие сувениры на    всякий  вкус и кошелек, медовуху , городецкие пряники).

В 15:30 ч.- Сбор в авто. Отправление домой      
