ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, бр.Правды 3, 

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733, (8 960 161 90 49) (8 905 196 48 10) 

www.gt-nn.ru, е-mail: global-tour.dz@yandex.ru
Дорогие друзья!!!
С 05 по 09 марта 2022 г.
Приглашаем Вас на праздничные выходные в Санкт-Петербург

Стоимость тура

Шк.-11500 руб.;взр.-11900 руб. 
                                              Программа тура: 

1 день (05.03.2022 г.)
Отправление: в 14.00 час –пл.Ленина Нижний Новгород, в 15.00 час –ДКХ  Дзержинск

2 день (06.03.2022 г.)

С 08.00 до 08.30 час -Прибытие в Санкт-Петербург .Встреча с гидом  и завтрак в кафе.
Автобусно-пешеходная (обзорная) экскурсия «Женщины на русском престоле»: вы сможете полюбоваться прекрасными видами города  и узнать много интересного о русской истории и о веке восемнадцатом.  Это был век женского всевластия, поскольку после смерти Петра Великого на протяжении всего столетия царствовали женщины. Каждая из них внесла свой вклад в развитие России и ее северной столицы. Екатерина I – супруга Петра I, Анна Иоанновна – родная племянница Петра, Елизавета Петровна – его дочь, и, конечно, Екатерина Великая - судьбы этих императриц неотделимы от истории страны.
Вы пройдете с экскурсоводом по территории Петропавловской крепости –  первой постройке Санкт-Петербурга, ведь именно отсюда и началось строительство города, а день закладки крепости (27 мая) считается днем рождения города. Во время экскурсии вы увидите старинные оборонительные сооружения  крепости, Петропавловский собор – место захоронения российских императоров и императриц,  здание доныне действующего Монетного Двора, Невские ворота и памятник Петру I работы Михаила Шемякина.  

Экскурсионная программа этого дня включает в себя также посещение православного Смоленского кладбища, где находится часовня святой блаженной Ксении Петербургской — небесной покровительницы нашего города.
Обед в кафе .
Размещение в гостинице 3*.Свободное время.
3 день (07.03.2022 г.)
Завтрак в гостинице (шведский стол)
Загородная экскурсия в Кронштадт -  удивительный город-цитадель с особой, неповторимой атмосферой.

Расположенный на острове Котлин в Финском заливе, он на протяжении всей своей истории служил морским щитом Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с городом-крепостью Кронштадт, с его историей, полной подвигов и жестоких трагедий, связанных с Российским Флотом, революционными и военными событиями.

Вы увидите дамбу, соединяющую остров  Котлин с материком, гавань порта с кораблями ВМФ, пристани, Петровские доки, обводный канал, пушки времен Екатерины II, Итальянский дворец, оборонительные форты, посетите великолепный Морской собор и Музейно-исторический парк «Остров фортов». Главный объект парка — Аллея героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках истории Военно-Морского Флота, и Маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней.

Обед в кафе .
Возвращение в город. Свободное время.
4 день (08.03.2022 г.)
Завтрак в гостинице (шведский стол)
Освобождение номеров.
Загородная экскурсия в Царское Село с посещением Екатерининского дворца, заложенного и названного именем Екатерины I и столь любимого Екатериной II. 

На пути в загородную императорскую резиденцию гид расскажет об истории  ее возникновения и строительства, покажет сохранившиеся объекты-памятники старинного Московского почтового тракта.

Мы сделаем остановку у Воскресенского Новодевичьего монастыря, который берет свое начало еще со времен императрицы Елизаветы Петровны. Пройдя через территорию ныне действующей обители, вы услышите историю монастыря и посетите одно из некогда самых привилегированных кладбищ дореволюционного города. Постоите у места захоронения Дарьюшки, которую верующие почитают не меньше знаменитой Ксении Блаженной.

По прибытии в Царское село (ныне г. Пушкин) вы пройдете с экскурсоводом по впечатляющим своим богатым убранством парадным залам Екатерининского дворца, увидите знаменитую «золотую анфиладу», Большой (Тронный) зал, Янтарную комнату. 

В свободное время - прогулка по Екатерининскому парку, украшенному многочисленными  павильонами, монументами, мостиками, экзотическими сооружениями в подражание готической, турецкой, китайской архитектуре, придающими уголкам парков романтический характер.

Обед в кафе в Пушкине . Сбор в авто и отправление домой.
5 день (09.03.2022 г.)

Прибытие (ориентировочно)  в 11.30 час –Дзержинск, в 12.00 час –Нижний Новгород

