ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, пр. Ленина, 62, ДКХ, оф. 4

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733, (8 960 161 90 49) (8 905 196 48 10)
 global-tour.dz@yandex.ru
   Красота гор и сила традиций древнего Дагестана
ЭКСЛЮЗИВНЫЙ ТУР !!!

Путешествие в  Дагестан – г .Махачкала - г. Дербент ; Чеченскую республику- г.Грозный
 с 30.04.22 г. по 05.05.2022 г.
Стоимость тура  (вкл. все экскурсии) :
                                                взр. – 23500 руб.; реб. - 23300 руб. 
дополнительное место в авто (по возможности). – 2500 руб.
Программа тура:
1-й день (30.04.22г.) – суббота
00:10 ч.- отправление из г. Нижний Новгород, пл. Ленина
01:00 ч.- отправление и г. Дзержинска ДКХ

Дневной и ночной переезд в г. Махачкала. По пути следования автобуса –  просмотр видео, остановки в кафе. Путевая информация.
Заезд в г. Волгоград. Осмотр историко-мемориального комплекса "Героям Сталинградской битвы" на Мамаевом кургане в г. Волгограде.
Заезд в г. Элисту. Внешний осмотр Буддийского храма - хурула.
2-й день (01.05.22г.) - воскресенье
08:00 ч.- Прибытие в г. Махачкала.
08:00ч. - Завтрак в отеле (за доп. плату  250 руб.).
09:30ч.- Отправление на экскурсию  в г. Дербент
Осмотр крепости Нарын-кала. Нары́н-кала́ — древняя доарабская цитадель, часть Дербентской крепости, соединённая с Каспийским морем двойными стенами, призванными перекрывать так называемые Каспийские ворота в Персидскую державу. Крепсть входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО. . Экскурсия по старому городу (магалы). Посетим Джума- мечеть (самая древняя мечеть в России), домик Петра 1, дом-музей Бестужева
Обед в кафе г. Дербента (входит в стоимость) , прогулка по набережной Каспийского моря. 
Внешний осмотр Экраноплана Лунь (советский ударный экраноплан-ракетоносец). Он был разработан в ЦКБ им. Р. Е. Алексеева , создан на опытном заводе «Волга» в г. Горьком . Американцы назвали его « Каспийским монстром»  19 метров в высоту, 73 в длину, размах крыльев 44 метра, скорость хода 500 км/ч, дальность плавания 2000 км. Это гигантский летучий корабль. 
Угощаемся Дербентским шампанским – самым лучшим в России (комплимент от фирмы).
19:00 ч.- Возвращение в отель, размещение.
19:30 ч.- Ужин (самостоятельно).
3-й день (02.05.2022г.) -понедельник                                                                                                                     08:00 ч.- Завтрак в отеле (входит в стоимость).                                                                                          08:30 ч. – Выезд на Сулакский Каньен. 
Сулакский каньон — одна из самых популярных природных достопримечательностей Дагестана. Он притягателен как для самих дагестанцев, которые в последнее время пристрастились к активному отдыху, так и для гостей республики.  Каньон впечатляет и завораживает. Это один из самых глубоких каньонов в мире. 1920 метров! Длина -53 км. Сулакский каньон, глубже знаменитого Великого каньона на плато Колорадо. Смотровые площадки. Прогулка на катере  (входит в стоимость)

 Обед в кафе (входит в стоимость).                                                                                                      Экскурсия на бархан Сарикум. Это одна из крупнейших песчаных дюн (пустынь) в Евразии. Дюна находится на охраняемой территории, в составе Дагестанского заповедника. Дюна являлась местом съёмки фильма «Белое солнце пустыни». Посещение экотуркомплекса Главрыба.
19:00 ч.- Возвращение в отель.

4-й день. (03.05.2022г.) – вторник
08:00 ч. – Завтрак в отеле (входит в стоимость).
Едем в Хунзахский район. Хунзахское плато – одна из наиболее посещаемых достопримечательностей Дагестана. Это огромное плато площадью более 250 км2,  на востоке оно рассечено каньоном реки Тобот- Цолотль. Как же это удивительно, ехать по абсолютно- равнинной территории и, вдруг, оказаться на берегу огромного каньона, в который низвергаются сразу несколько водопадов Хунзахские водопады, Матлаские водопады, рассыпающихся мелкими брызгами еще в воздухе. Мощная струя Хунзахского водопада образует внизу небольшое озеро, а в мириадах брызг отражается солнечный свет и можно наблюдать многочисленные радуги. На плато находятся множество памятников истории –  вы увидите Аранинскую крепость, несколько древних селений, сохранивших свою самобытность. Проедем по  Гимринскому  тоннелю (самому длинному тоннелю в России), увидим Ирганайскую ГЭС и водохранилище.                                                                  

Обед в кафе (входит в стоимость)                                                                                                             Продолжение автобусно-пешеходной экскурсии на Мочохское озеро и природный памятник Каменная чаша. Каменная чаша на Хунзахском плато - одно из самых красивых ущелий Дагестана. Это теснина, окруженная скалами и другими красивыми местами .                                                                                                                                                           21:00 ч.- Возвращение в отель                                                                                                                  Ужин самостоятельно
5-й день (04.05.2022г.) – среда
08:00ч.-  Завтрак в отеле. Сдача номеров. 
09:00ч. –Сбор в авто . Обзорная (автобусная + пешеходная) экскурсия по г. Махачкала. Знакомство с достопримечательностями города
 (смотровые площадки,  набережная, знаменитый Махачкалинский пляж).

Посещение рынка г. Махачкала и сувенирных магазинов.
Переезд  в столицу Чеченской республики  в г. Грозный. Вы посетите главную мечеть республики (сердце Чечни).  Пройдемся по знаменитому саду «сердец», увидим водопады – башни. Вы сможете по желанию подняться скоростными лифтами на вертолетную площадку одного из небоскребов « Грозый – Сити». Знакомясь с историей г.Грозного, вы посетите (по возможности) расположенный в центре исламской столицы православный храм Михаила Архангела, который является ровесником города. Проехав по улицам  г. Грозного, вы полюбуетесь достопримечательностями возрожденного города. 

Обед в г. Грозный - самостоятельно                         .                                                                                19:00 ч.- отправление домой.
6-й день (05.05.2022г.) – четверг 
23:00 ч.- Ориентировочное возвращение в г.Дзержинск
24:00 ч.- г. Н.Новгород
В стоимость программы  входит: 

проезд автобусом туристического класса

транспортное обеспечение по всему маршруту

экскурсионное обслуживание 
экскурсии в туре 

проживание  в  отеле в номерах с удобствами на блок.

питание  по программе: 3 завтрака , 3 обеда 
