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www.gt-nn.ru; global-tour.dz@yandex.ru)

НОВИНКА СЕЗОНА !!!
Дорогие друзья !!!

с 12 по 15 августа 2022 г.

Приглашаем Вас в увлекательное путешествие по маршруту
Волгоград –Астрахань


Стоимость тура: 14000 руб
Программа: 

1-й день 12.08.2022 г.

Отправление: в 15:00 час. Н.Новгород,пл.Ленина,в 16:00 час Дзержинск ДКХ
2-й день 13.08.2022 г.

В 08:30 час. Прибытие в Волгоград. Встреча с гидом.

В 09:00 час. Завтрак в кафе города

В 09:30 час. Обзорная экскурсия «Город-герой Волгоград». В ходе экскурсии вы познакомитесь с захватывающей историей города, увидите площадь Павших Борцов, Аллею Героев, мемориальный сквер, восстановленный фонтан «Детский хоровод», Центральную набережную Волгограда, побываете у легендарного Дома Павлова и увидите руины мельницы Гергардта. Вам расскажут и о современном Волгограде, «танцующем мосте», знаменитом скоростном трамвае, о новом футбольном стадионе международного класса «Волгоград Арена», построенном на берегу Волги у подножия Мамаева Кургана, к чемпионату мира по футболу 2018 года.
В 12:00 час.
Посещение историко-мемориального комплекса Мамаев Курган.  200 ступеней - по числу дней и ночей Сталинградской битвы - отделяют вершину кургана от подножия. Здесь безмолвно горит Вечный огонь, освещая своим светом более семи тысяч имён погибших за главную высоту России. Осмотр стен-руин, площади «Стоять на смерть», посещение зала Воинской славы, просмотр смены караула, посещение Храма Всех Святых.

В 14:30 час. Обед в кафе города. 

В 16:00 час. Теплоходная прогулка по р. Волга.

В 17:30 час. Размещение в отеле. Свободное время.
3-й день14.08.2022г.

В 07:00 час.Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление в Астрахань 

В 13:00 час. Экскурсия по осетровой ферме с рыбным обедом.

Данная осетровая ферма входит в четверку крупнейших предприятий по выращиванию осетровых рыб в Астраханской области. На осетровой ферме Вы увидите весь процесс воспроизводства и выращивания осетра, стерляди, белуги и бестера, а также можете поучаствовать в процессе кормления осетровых. Вам расскажут о процессе получения икры прижизненным способом, а также о тонкостях содержания молоди в бассейнах.

На территории фермы есть фирменный магазин, в котором можно приобрести продукцию фермы по ценам ниже рыночных (с полным пакетом документов) - осетрина горячего и холодного копчения, балыки и черная икра без посредников и торговой наценки, сом горячего и холодного копчения, вяленая вобла, лещ, щучья икра, различные рыбные консервы, пресервы, свежая рыба и другое по выгодной цене; сувениры с символикой Астраханской области и осетровой фермы.

В 16:00 час.Обзорная экскурсия по Астрахани с посещением Астраханского кремля, Краеведческого музея, экскурсией на пивоварню с дегустацией пива, а также прогулкой на речном трамвайчике по Волге.

Астраханский кремль, «Белый город», красивые центральные улицы, памятник Петру I, триумфальная арка, Петровская набережная, старые улочки с купеческими особняками и множество мостов перекинутых через реки, что роднит Астрахань с Петербургом, ведь город расположен в дельте Волги на 11 островах. Вы увидите город во всей его многогранности.

В 18:30 час. Окончание программы. Сбор в авто и отправление домой.
4-й день 15.08.2022г. 
Ориентировочное время прибытия 17:00  Дзержинск ,18:00 Дзержинск 

