ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

«ГЛОБАЛ-ТУР»

Россия, Нижегородская обл., г. Дзержинск, б.Правды д.3

Тел., тел/факс: (8313) 266-859, 258-733, (8 960 161 90 49) (8 962 518 47 14)                                       

  www.gt-nn.ru; global-tour.dz@yandex.ru)
НОВИНКА СЕЗОНА!!!
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!!!
С 19 ПО 23 АВГУСТА 2022 Г.
ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРОВЕСТИ ВЫХОДНЫЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ И ВЫБОРГЕ

СТОИМОСТЬ ТУРА: ШК.-13500 РУБ; ВЗР.-13900 РУБ.
ПРОГРАММА:
1-й день ( 19.08.22г..) 
Отправление: 14:00 час – Н.Новгород пл,Ленина,15:00 час –Дзержинск ДКХ

2-й день ( 20.08.22г.) 
 В 09:00 час -Встреча с гидом в Санкт-Петербурге.  Завтрак в кафе (порционно)
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое. 
В ходе экскурсии также предусмотрено посещение Казанского кафедрального собора, в котором находится одна из главных святынь Петербурга - чудотворная икона Казанской Божьей Матери. Казанский собор является также святыней русской воинской славы в Отечественной войне 1812 года. В храме хранятся знамена и штандарты, ключи от взятых крепостей и городов, различные военные трофеи и реликвии. Под сводами собора погребен прах полководца Михаила Илларионовича Кутузова. 

Прогулка по Летнему саду.  Старейший парк города был основан в начале XVIII века возле петровского Летнего дворца и ныне воссоздан в облике той эпохи -  в регулярном стиле с чёткой планировкой, шпалерами, боскетами и беседками.  Это место отдохновения и тишины в самом центре города.

Размещение в гостинице. Свободное время.
3-й день ( 21.08.22г.)  
Завтрак в гостинице .(шведский стол)
Экскурсия в Выборг – удивительный город на берегу Выборгского залива недалеко от финской границы (140 км от Петербурга).  Выборг напоминает маленькую Европу со старинными домами, средневековыми постройками, брусчаткой. 

В программе этого дня:

- Обзорная экскурсия по Выборгу. Мы совершим прогулку по узким мощеным каменным улочкам старого города, окунемся в атмосферу средневековой Европы, найдем в атмосфере и архитектуре Выборга немного немецкой строгости, немного французской легкости и очень много финской основательности.  Увидим настоящий европейский средневековый замок и оборонительные сооружения города-крепости, полюбуемся «каскадом площадей»: Соборной – Пионерской – Рыночной, восхитимся красотой Выборгского замка с Петровской горки.

Обед в кафе в Выборге (порционно)
- Экскурсия по парку Мон-Репо - самому живописному и атмосферному месту на окраине Выборга, парку, созданному для общения с первозданной природой, обретения душевной высоты и спокойствия. Здесь вы прочувствуете гармонию в сочетании дикой северной природы и парковых элементов – изящных мостиков, беседок, скульптур. Узнаете историю усадьбы Николаи и насладитесь удивительными пейзажами Выборгского залива, хвойного леса и покрытых мхом скал

Возвращение в город. Свободное время.
4-й день ( 22.08.22г.)
Завтрак в гостинице .(шведский стол)
Освобождение номеров .
Загородная экскурсия в Петергоф – загородную императорскую резиденцию, задуманную и основанную Петром I в начале XVIII века. Петергоф по своей роскоши и размаху, по масштабам гидравлических сооружений не имеет аналогов среди исторических дворцово-парковых ансамблей мира.  Его великолепные, украшенные скульптурой фонтаны и каскады производят неизгладимое впечатление даже на искушенного зрителя.  

Экскурсия по Нижнему парку познакомит вас с фонтанным ансамблем, даст возможность насладиться прогулкой по прекрасному парк. Свободное время в парке (по желанию)

Обед в кафе в Петергофе 
В 16:00 час –Сбор в авто и отправление домой.
5-й день ( 23.08.22г.)
Ориентировочное прибытие: 12:00 час – Дзержинск  , 13:00 час –Н.Новгород

Турфирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания.
