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 (8313) 266-859, 258-733,(8 960 161 90 49) ,(8 962 518 47 14)
www.gt-nn.ru, е-mail: global-tour.dz@yandex.ru
                                                                               Дорогие  друзья!!!
                           20 августа 2022года
                   Приглашаем Вас в Кострому                                           на фестиваль фейерверков  «Серебряная ладья»

Стоимость тура: шк.- 4150 руб.,взр.4350 руб.

Программа тура:

Отправление: в 05:00 ч.-Н.Новгород,пл.Ленина, в  05:40 ч. –Дзержинск,ДКХ. Путевая информация
В 12-30 ч.- Встреча группы  с гидом 
В 13-00 ч. -  Обед в кафе.
Обзорная экскурсия «Очарование губернского города» с осмотром великолепной панорамы центральной части города — величественной пожарной каланчи, изящных торговых рядов.

Интерактивная экскурсия «Сырные истории» в музее сыра.Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет гостей по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, технические гаджеты и абсолютно непроверенные факты. В маленьких уютных торговых лавках нужно прикупить кусочек сыра от местных сыроделов. Заметьте, фотографировать везде категорически разрешается!

По возможности посещение кафедрального собора Богоявленско-Анастасьиного женского монастыря.
Самостоятельное посещение Ипатьевского монастыря – уникальный памятник истории и архитектуры. В Троицком соборе в 1613 году  был призван на царство шестнадцатилетний  Михаил. После этого Ипатьевский монастырь неизменно величали «колыбелью дома Романовых».
Экскурсия в «Костромской архитектурно-этнографический и ландшафтный музей-заповедник «Костромская Слобода» (Музей Деревянного зодчества) представляет собой выставочный комплекс под открытым небом, в ходе экскурсии вы узнаете об истории создания музея, его основных памятниках, а также о традициях, обрядах, ремеслах различных уездов Костромской губернии. На территории представлено Культовое деревянное зодчество Костромской губернии: «Русская изба» - вы узнаете из какого материала строили избу, в каком месте и какие традиции бытовали при заселении в новый дом; «Во горнице, во светлице» - крестьянский быт к.19-нач.20 вв. Детство в крестьянской избе - обряды, обычаи, связанные с рождением и воспитание детей.
Ужин в кафе. Свободное время.
Посещение Ярмарки народных промыслов, выставочных и концертных площадок. 

В 21-00 ч. - Самостоятельный спуск к берегу реки Волга для просмотра  пиротехнического шоу. 

В 23-30 ч. -  Сбор в авто и отправление домой.
В стоимость тура входит:

Проезд на авто туристического класса.

Экскурсионное обслуживание

Входные билеты в музеи 
Питание: обед и ужин в кафе

