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Дорогие друзья !!!

03 января  2023г.
Приглашаем в новогодний тур  

« КОСТРОМА -РОДИНА СНЕГУРОЧКИ »  

         Стоимость тура :  4350руб.-школьник, 4550 руб.-взрослый
                                                 Программа тура : 
 Отправление : в  04:30 ч.- из г. Н.Новгород, в 05:50ч.- из  г. Дзержинска
 В 11:00 ч. -  Прибытие группы в Кострому (ориентировочно). Это путешествие в блистательную Кострому, на родину Снегурочки, надолго запомнится великолепным архитектурным ансамблем города, легендарной «колыбелью дома Романовых» - древним Ипатьевым монастырем, а также бодрящим морозцем Ледяного дома и душевным теплом любимой русской сказки

  Встреча с гидом. Обзорная экскурсия по городу «Кострома - Душа России»: старинный русский город на Волге очарует с первой минуты.   Панорама центральной части города, площадь «сковородка», уникальные торговые ряды, пожарная каланча, выход на современную набережную, откуда открывается шикарный вид на Волгу, Ипатьевский монастырь  -  никого не оставит равнодушным! Внешний осмотр Ипатьевского монастыря (посещение по желанию).
Посещение Кафедрального собора Богоявленско- Анастасьиного женского монастыря , в  котором    находится  святыня земли Костромской – чудотворная икона  Федоровской Божией матери.

 В 13:30 ч. – Новогодний обед в кафе
 В 14:30 ч.  - Посещение Терема Снегурочки . Вы побываете в Тереме Снегурочки , для нее был построен высокий бревенчатый Терем. С резными наличниками, подворьем и всевозможными чудесами. У Снегурочки появился настоящий волшебный дом. Здесь можно окунуться в русскую сказку, познакомиться с легендами и преданиями берендеев, повеселиться с друзьями Снегурочки – сказочными домовыми и котом Баюном. и в сказочной Ледяной комнате  с волшебными скульптурами и мебелью целиком из алмазного льда, где нас ждет Снегуркино угощение из ледяных стопочек (за доп.плату).
 Посещение Музея льна и бересты.

 В 15:45 ч.- Посещение Музея сыра. Интерактивная экскурсия «Сырные истории» -  СУПЕР!!!

Сырный сомелье , известный в узких кругах специалист по сыру, проведет гостей по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, игры и даже сможем подоить Костромскую буренку. Заметьте, фотографировать везде категорически разрешается!
В 16:45 ч.- В свободное время:  посещение Сырной Биржи, Рыбной биржи ,магазинов льна, покупки черной соли и  сувениров. 
В 17:30 ч. Сбор в авто. Отправление домой.  
