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Для маленьких и больших сладкоежек


Шоколадная Мастерская 
   Приглашаем всех любознательных сладкоежек в единственную мастерскую шоколада в г. Дзержинске Нижегородской области 
Стоимость тура:
  Для групп туристов из Нижнего Новгорода, Балахны и Володарского района:

Группа 37 чел.  -  850 руб./чел.   ( + 2 чел. бесплатно)                                                    Группа 28 чел.  -  900 руб./чел.   ( + 1 чел. бесплатно)
Для групп туристов из Дзержинска:
Группа 37 чел.  - 750 руб./чел.   ( + 2 чел. бесплатно)                             Группа 28 чел.  - 800 руб./чел.   ( + 1 чел. бесплатно)
Программа тура:  
1. Знакомство со всеми этапами производства                                                                                2. Дегустация продукции                                                                                                                   3. Изготовление шоколадного подарка своими руками под руководством технолога;                     4. Участие в конкурсах, подготовленных организаторами мастерской;                                        5. Приобретение готовой продукции без наценки.
    Во время экскурсии Вас ожидает чашечка горячего шоколада со сладостями, сделанными    своими руками и сладкий подарок каждому.
В стоимость тура входит:
- проезд в автобусе;                                                                                                                                           - сопровождение;                                                                                                                                              - мастер-класс по росписи шоколадной игрушки.
